1. Vypočítejte mzdu na základě těchto údajů:

Základní mzda úkolová              25 340 Kč
Příplatky za směnování                  940 Kč
Osobní ohodnocení                      2 300 Kč
Dovolená – náhrada                    1 580  Kč
Provize – 20 % z tržby 4 450 Kč    ……
Leasingové splátky                       3 500 Kč

Pracovník uplatňuje slevu na 2 děti.

Vyčíslete částku k výplatě a zákonné odvody – daň z příjmu, souhrnné odvody SP a ZP.

2. Akciová společnost zakoupila stroj za 1 250 000 Kč. Vypočítejte rovnoměrný i zrychlený odpis tohoto majetku  - 2. odpisová skupina.
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3. Opakování maturitních okruhů.
